

第十五届泓河杯中文作文比赛第二组一等奖

(第二组: 参赛者在海外接受中文教育, 或在中国国内的中文教育少于3年, 年龄12岁以上)

魔方的世界

史运豪 (Larry Shi)

泓河中文学校, Laurel Heights Secondary School

我开始玩魔方之前, 以为它是一个非常简单的玩具。变完一次就差不多了的那种感觉。但是, 实际上它没有想象的那么简单。刚开始学的时候, 我以为自己能复原一次就已经很厉害了。但是学好之后发现有很多比我速度更快的人。世界纪录已经破五秒了。这给了我一些冲动, 于是我打算研究提高速度的方法。在这个过程中, 我发现了很多新东西。

首先要说的是魔方种类。除了经常见的三阶以外, 还有二阶, 四阶和五阶等等。对魔方很有兴趣的人还会在网上买专业魔方。专业魔方会比普通魔方顺畅很多, 帮助你提高成绩。

第二点, 我也发现了其实有很多魔方比赛, 比赛任何人都可以参加。每周末全世界各个国家都有比赛, 这其中也包括加拿大的安大略省。我基本上每个月都会去参加比赛, 比如在滑铁卢或者多伦多附近。大家想到比赛时, 都会想到一个特别高压力的环境。但是我感觉魔方比赛却不是这样子的。小学生到大学生都在一起比。比的时候, 不是为了打败对手, 是为了提高自己的水平, 所以人和人之间的交流实际上很放松。通过比赛, 我交了很多新朋友, 分享了许多美好和欢乐。我的魔方成绩也在不停的锻炼以及和朋友的交流中不断进步, 从一开始的几十秒, 到十几秒, 再到九秒, 八秒, 到开始拿奖。这个过程让我感受到很多快乐, 和来自家人朋友们的支持的力量。

另外我想说的是, 魔方的费用比较低, 也很容易练习。网上的资料很多, 可以非常简单的在家里自学, 不像别的课外活动, 比如羽毛球, 需要特殊的场地, 对手, 和教练。这就使得魔方非常容易普及。希望有更多的朋友喜欢上魔方, 像我一样从中得到很多快乐。

魔方是一个非常有趣的运动。它给了我很多收获，我也相信全世界更多的人会参与进来并找到自己的快乐。